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Лановюк Олександр
СПЕЦИАЛИСТ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ ОБЪЕКТОВ

 23 октября 2020    Город: Киев

Возраст: 43 года
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Недвижимость и страхование, Другие предложения

 Состою в браке      Есть дети      Готов к командировкам     

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Особисті дані: Проживаю м.Київ

Українець, 1980 року народження, одружений, є одна дитина десяти років.

Освіта: 1997-2002 рр. Житомирський технологічний коледж здобув кваліфікацію технолога столярно-мебельного
виробництва , 2006-2010 Київський університет технологій і дизайну факультет електромеханіки а також є
посвідчення про проходження спеціального навчання з питань пожежної безпеки, будова та безпечна експлуатація
ліфтів, 2-га група допуску до 1000в, слюсар по ремонту та експлуатації газового обладнання з робочим тиском 1,3
МПа, посвідчення про перевірку знань Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж правил підготовки
теплових господарств до опалювального періоду Правил механічного обладнання електростанцій

Досвід роботи:

2000-2002 працював теслярем 3р полонський фарфоровий завод, 2003-2006 ВАТ «КИЇВХІМВОЛОКНО» столяром
3р.

2006-2012 СП ТОВ «Основа-Солсиф» прийнятий на роботу коменданта гуртожитку і в подальшому був переведений
на посаду старшого менеджера по роботі з персоналом.

2010-2015 працював за сумісництвом директором ТОВ «Дніпро.Сервіс»

2015-2018 працював як ФОП Лановюк Олександр Володимирович експлуатація будівель, комплексне
обслуговування обєктів.

2018-2020 працював ТОВ «Основа» Директором промислової бази.

Додаткові відомості: Маю досвід роботи з ПК та офісною технікою. Вільно володію програмами: Word, Excel ,
обслуговування скважинного обладнання та пожежного водопостачання, впровадження бубівництва 2-х котельно-
модульних установок маю досвід роботи по введеню а експлуатацію будівель виробничого характеру , а також
введення в експлуатацію вузлів обліку тепла , вільно читаю креслення , досвід роботи ремонтно-будівельних робіт ,
робота з підрядними організаціями , оренда приміщень , закупка обладнання та будматеріалів, встановлення
сонячних електростанцій , сонячних теплостанцій , встановлення та експлуатація іонних котлів опалення та ГВС ,
чудово розуміюсь в системах автоматики , служба ЗСУ майстром ІТЗО, досвід роботи по укладанню договорів
КИЇВЕНЕРГО , КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО, Київводоканал, організаціями по обслуговуванню протипожежних систем
сигналізації тощо.

Здатний швидко навчатися новим видам діяльності.

Маю досвід керівництва колективом до 50 чоловік.

Маю посвідчення водія кат. "В" "С" та власний автомобіль. Досвід керування 7 років.
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